<つみたて投資枠取扱商品>

2025年7月1日時点 株式会社 大垣共立銀行

| 分類 | | 運用会社 |
|------------|--------------------------------|---------------------|
| 国内株式 | i Free 日経225インデックス | 大和アセットマネジメント |
| | i Free TOP I Xインデックス | 大和アセットマネジメント |
| | i Free JPX日経400インデックス | 大和アセットマネジメント |
| 内外株式 | イノベーション・インデックス・A I | 三井住友DSアセットマネジメント |
| | グローバル・ハイクオリティ成長株式ファンド(為替ヘッジなし) | アセットマネジメントOn e |
| | コモンズ30ファンド | コモンズ投信 |
| 海外株式 | i Free 外国株式インデックス(為替ヘッジあり) | 大和アセットマネジメント |
| | iFree 外国株式インデックス(為替ヘッジなし) | 大和アセットマネジメント |
| | i Free S&P500インデックス | 大和アセットマネジメント |
| | i Free 新興国株式インデックス | 大和アセットマネジメント |
| 内外 パランス | 世界経済インデックスファンド | 三井住友トラスト・アセットマネジメント |
| | i Free 8資産パランス | 大和アセットマネジメント |

商号等 株式会社 大垣共立銀行 登録金融機関 東海財務局長(登金)第3号加入協会 日本証券業協会、一般社団法人金融先物取引業協会